KLAUZULA INFORMACYJNA 
DOTYCZĄCA PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH ZAWARTYCH WE WNIOSKACH 

I UWAGACH, SKŁADANYCH DO PROJEKTU MIEJSCOWEGO PLANU ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO ORAZ STUDIUM UWARUNKOWAŃ I KIERUNKÓW ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO, WRAZ Z PROGNOZĄ ODDZIAŁYWANIA NA ŚRODOWISKO 
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, Dziennik Urzędowy UE, L 119/1 z 4 maja 2016 r. (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), w związku z art. 8a i art. 17a Ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1945 z późn. zm.), informuję, że:

a) Administratorem podanych we wnioskach i w uwagach danych osobowych jest Wójt Gminy Gdów, adres 32-420 Gdów, Rynek 40, tel. 12/ 251-41-66, e-mail: urząd@gdow.pl;
b) w sprawach z zakresu ochrony danych osobowych mogą Państwo kontaktować się                                  z Administratorem lub powołanym przez Administratora Inspektorem Ochrony Danych pod adresem e-mail: inspektor@cbi24.pl;
c) dane osobowe będą przetwarzane w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej na mocy przepisów prawa Administratorowi, w celu sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego oraz studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego, wraz z wymaganymi na mocy obowiązujących przepisów dokumentami i załącznikami;
d) odbiorcą danych osobowych są podmioty uprawnione na podstawie przepisów prawa oraz podmioty przetwarzające dane w imieniu Administratora, uczestniczące w wykonaniu czynności projektowych na podstawie zawartej umowy powierzenia danych do przetwarzania; 
e) podanie danych osobowych (imię, nazwisko, adres) jest wymogiem ustawowym i ma charakter obowiązkowy- konsekwencją niepodania danych osobowych jest pozostawienie wniosku lub uwagi bez rozpatrzenia;
f) składającemu wniosek lub uwagę przysługują następujące prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych:

- prawo dostępu do swoich danych osobowych,

- prawo do żądania sprostowania danych osobowych, 

- prawo ograniczenia przetwarzania danych osobowych.

W związku z przetwarzaniem danych osobowych uzyskanych w toku prowadzonych postępowań dotyczących sporządzania aktów planistycznych prawo, o którym mowa w art. 15 lit g RODO (jeżeli dane osobowe nie zostały zebrane od osoby, której dane dotyczą – wszelkie dostępne informacje o ich źródle) przysługuje, jeżeli nie wpływa na ochronę praw i wolności osoby, od której te dane pozyskano;
g) w przypadku nieprawidłowości przy przetwarzaniu danych osobowych, można wnieść skargę do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa;

h) maksymalny okres przechowywania danych; wieczyście (kategoria archiwizacji A) i wynika z przepisów ustawy z 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach (Dz.U z 2019 r. poz. 553, ze zm.);
i) dane osobowych nie będą przekazywane do państwa trzeciego czyli poza Europejski Obszar Gospodarczy (obejmujący Unię Europejską, Norwegię, Liechtenstein i Islandię);

j) dane osobowe nie będą podlegały decyzjom, których wydanie opiera się wyłącznie na zautomatyzowanym przetwarzaniu, w tym profilowaniu, o czym stanowi art. 22 ogólnego rozporządzenia  o ochronie danych osobowych; 
